

**FITNESS TIP:** Pokud se zadýcháte u zavazování bot, pište si to klidně jako trénink.

---

# MOTÁK #83

29/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,8 AA 94,0

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**ČÍNA:** Bohužel prezidenta České republiky na jeho ceste do Číny nedoprovázela jen kancléř bez prověrky, ale také hokejista Jágr, čutálista Nedvěd a finančníci Tykač a Šmejcar. Kolaborant tradičně očichal čínskému prezidentovi koncovku, slíbily se nějaké ty finance a namísto krtka tentokrát Zeman ukázal Jágra, jakožto možnou tvář olympijských her 2022 v Pekingu. Zeman se také podle všeho zajímal o osud svého poradce Jie Ťien-minga. Jelikož mu bylo oznámeno, že poradce zatčený není, vydedukoval Zeman, že je Jie Ťien-ming tedy na svobodě. Asi mu uniklo, že v Číně je možných variant více.

**UKRAJINA:** Vladimir Putin nakonec zvažuje nabídnutí občanství nejen Ukrajincům žijícím v oblastech ovládaných proruskými separatisty, ale Ukrajincům všem. Nově zvolený prezident Ukrajiny Zelenskyj odpověděl, že Ukrajina zase nabízí občanství všem národům, které trpí autoritářskými a korupčními režimy, čili v první řadě Rusům. Je vtipnej, postupuje.

**ČÍNA:** Čínská strana se rozhodla zrušit některá kulturní vystoupení institucí, které mají v názvu Prah, jako reakci na nedávná prohlášení primátora Hřiba (Piráti), řekl to po jednání Antonín Staněk (ČSSD) po setkání se svým protějškem Lao Šu-kangem. Staňkův žblebt uvádíme jen kvůli jménu čínského ministra.

**INDONESIE:** Indonésie uspořádala jednodenní volby a v jejich důsledku zemřelo 272 členů volební komise na přepracování, když dlouhé hodiny počítali volební lístky. Dalších 1878 jich je ve stavu nemocných. Někdy je to holt šichta, než to vyjde správně.

**VATKÁN:** Papež František daroval půl milionu dolarů (cca 11,5 mio Kč) na pomoc migrantům ze Střední Ameriky, kteří zůstali trčet v Mexiku na své cestě do Spojených států. Mysleli jsme, že to bylo z kapesného, ale peníze jsou z katolického fondu Peter's Pence, který shromažďuje peníze z církevních sbírek.

**MEXIKO:** Lásku jako z telenovely předvedl padesátiletý Mexičan. Aby se dostal ke své lásce, kopal celé dny tunel pod jejím domem, načež ho to zasypalo a musel být vyproštěn záchranáři. Vona je teda pravda, že měl ke slečně soudní zákaz přiblížení, protože ji předchozích 14 let doma mlátil jako žito, ale i tak je to romantika.

**RUSKO:** Čtvrteční sraz pošuků na Václaváku neunikl pozornosti ruské armádní televize Zvezda, která informovala, že se veselice zúčastnilo na 25 000 odpůrců EU. Samo SPD spočítalo účast na 2000 kusů, ve skutečnosti mělo stádečko jenom zhruba 600 hlav. Zpráva TV Zvezda tak silně připomíná staré dobré Rádio Jerevan:

**Dotaz na Rádio Jerevan:** Dobrý den, je pravda, že soudruh Chabridze vyhrál v Tbilisi v loterii auto?

**Odpověď:** Ano, je to pravda, ale nebyl to soudruh Chabridze, ale soudruh Volkov, nebylo to v Tbilisi, ale v Leningradě, nebylo to auto, ale kolo, a nevyhrál je, ale bylo mu ukradeno.

---

## Z DOMOVA

**ANOFERT:** Babiš otočil. Sektorová daň na operátory a banky už mu nepříjde jako blbý nápad. Vidíte? Průzkumy veřejného mínění – říkali jsme to.

**KLAUSOVIC KUCHYNĚ:** Kikina junior na Facebooku vyzval Čechy, aby mu vymysleli jméno pro novou stranu. Smějící se bestie navrhly “Klaus Klaus Klan”, “Klaustrofobie”, “Klausovka” nebo “Strana Svobodného Selského Rozumu – SSSR”. Mimochodem, nabízel za nápad jen litr rumu, co mohl asi tak čekat?

**KONĚPŮLKY:** Pardubice jsou poslední dobou často. Tentokrát jim do zpravodajství napomohl zloděj, který se podnapilý vloupal do obchodu, poničil kasu a pak nažmolený usnul na podlaze a nechal se vzbudit až policisty. Měl 3,15 promile a pardubickým policajtům zase stoupne objasněnost.

**ANOFERT:** Ríša (mimochodem druhé nejdebilnější jméno na “R”) Brabec asi zlobil, protože se ho Bureš rozhodl stáhnout z postu vicepremiéra a nahradí jej ministryní financí Schillerovou a budoucím ministrem průseru a odchodu Havlíčkem. Babiš uvedl, že Brabec se se změnou “nějak ztotožnil”. To nás nepřekvapilo. Nás zaskočilo, jak moc hluboko byl asi Ríša Burešovi vlezenej, když ho musí nahradit dva lidé.

**ZDRAVOTNICTVÍ:** Malé nemocnice postupně ruší chirurgické pohotovosti, takže pacienti i s drobnějšími úrazy musí chodit do velkých nemocnic. Těm se ale úrazová chirurgie nevyplácí, neboť je ze strany pojišťoven nedostatečně hrazená. Co se ale vyplácí, je třeba neurochirurgie, jak uvedl ředitel Všeobecné fakultní nemocnice v Praze. Takže prosimvás, lidi, až si zvrtnete kotník, zkuste ještě pro jistotu ošklivě spadnout na hlavu, at’ ta péče o vás vyjde aspoň šulnul.

**DOPRAVA:** Pražský dopravní podnik kvůli smlouvě s dodavatelem neustále tají polohu tramvají. My doporučujeme nenastupovat především do těch, které leží na boku.

**POTRATI:** V sobotu prošel Prahou několikatisícový pochod proti potratům. Nahlášenou akci se pokusili narušit příznivci krajní levice a feministky. To je pro nás něco jako zápas Plzně se Spartou. Prostě nemáme komu fandit.

